

正誤表

『平成2年版 主要勘定科目の法人税実務対策』（平成2年7月10日発行）に誤りがありました。
お詫びして以下のとおり訂正させていただきます。

税務研究会出版局

頁数	誤	正
115頁、表中	$\frac{400\text{万円を}}{\text{超える金額}} + \underline{40\text{万円}}$	$\frac{600\text{万円を}}{\text{超える金額}} + \underline{60\text{万円}}$